



ADVENTNÍ WROCLAW & KRAKOW

HIT 2023

Adventní WROCLAW, KRAKOW a solný důl WIELICZKA Vánoce na pozadí perel polské architektury

ČÍSLO ZÁJEZDU

92244

TERMÍN

06. 12. – 08. 12. 2024

5 190 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.



Program zájezdu:

1. den: Odjezd v ranních hodinách Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin) – Hradec Králové – Náchod. (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Návštěva polské WROCLAWI, města ležícího na 10 ostrovech, navzájem propojených téměř stovkou mostů klenoucích se nad řekou Odrou. Se svým malebným historickým jádrem patří mezi nejkrásnější města Polska. Prohlídka starého města (Tumský ostrov s katedrálou, univerzita, gotická radnice na hlavním náměstí či jedna z nejkrásnějších uliček, která si zachovala středověký charakter, tzv. Jatki) nás naladí na vánoční trhy v centru. Na trzích najdeme široký výběr vánoč-

ních potěšení, vkusné dárky a typické občerstvení: na všechny způsoby připravený sýr, zapiekanki či svažené víno. A to vše pod dohledem wroclawských trpaslíků. Přejezd na ubytování a nocleh.

2. den: Po snídani návštěva solného dolu WIELICZKA, který se nachází pod městem Wieliczka v blízkém okolí Krakowa. Důl byl v provozu nepřetržitě od 13. století až do prvního desetiletí 21. století, kdy byla z důvodu vysokých nákladů těžba soli ukončena. Patří k nejstarším světovým solným dolům vůbec a je zapsán na Seznamu světového dědictví UNESCO. Budeme obdivovat klenuté síně, solné sochy historických i mytických

postav, podzemní jezero. Odpoledne nás čeká adventní trh v centru bývalého sídelního města polských králů, v KRAKOWĚ. Na hlavním náměstí Rynku jsou všudypřítomné adventní stánky s lahůdkami, např. ovoce napíchnuté na špejli obalené čokoládou, medovina, boršč, grilovaná klobása, žebírka nebo jitrnicový prejt či bigos – pokrm z čerstvého nebo kysaného zelí, červeného masa, klobásy, uzeného bůčku, hub a koření. Nocleh v hotelu.

3. den: Po snídani se vrátíme do centra KRAKOWA a bude čas na poznávání. Dominantou a turistickým magnetem Krakova je vrch WAWEL na levém břehu Visly, kde se tyčí impozantní krá-

lovský hrad a kde si můžete prohlédnout okázalé hrobky polských králů a královen. Pod hradem má sluj slavný drak, takže se raději vrátíme na Rynek a navštívíme Sukiennicu nabízející šperky z jantaru, sošky draka (symbolu Krakova) apod. Vždy v celou hodinu zazní krakovský hejnal, který troubí z věže Mariánského chrámu. Jedná se o tradici, která přetrvávala z dob obléhání města Mongoly. Samotný chrám Panny Marie také stojí za návštěvu, můžete zde obdivovat největší dochovaný vyřezávaný gotický oltář na světě. A kdo bude mít dost historie, stráví konec pobytu v tomto nádherném polském městě opět na adventním trhu. Odpoledne odjezd do ČR. Návrat do půlnoci.

